

Protokół Nr XL/2017

z XL sesji Rady Miejskiej w Kętrzynie

w dniu 5 lipca 2017r. w godz. 14⁰⁰ – 15³⁰

- w sali nr 6 Ratusza Miejskiego w Kętrzynie.

Ustawowy skład Rady 21 radnych , obecnych 19 radnych. Lista obecności stanowi **zał. nr 1** do protokołu.

Nieobecni:

Radna Halina Piasecka

Radny Tadeusz Kot

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział:

- Burmistrz Miasta – Krzysztof Hećman
- Z-ca Burmistrza Miasta – Damian Nietrzeba
- Sekretarz Miasta – Teresa Dudzińska
- Skarbnik Miasta – Władysław Litwinowicz
- Prezesi spółek komunalnych
- Dyrektorzy jednostek organizacyjnych miasta
- Przedstawiciele służb mundurowych
- Naczelnicy Wydziałów UM
- Przedstawiciele lokalnych mediów
- Mieszkańcy miasta

Ad. pkt 1

Przewodniczący Rady Dariusz Duczek otworzył obrady XL sesji Rady Miejskiej w Kętrzynie. Poinformował, że sesję zwołano na podstawie art.20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Powitał radnych, Burmistrza Miasta, Z-cę Burmistrza, Sekretarza Miasta, Skarbnika Miasta, media oraz pozostałych gości i mieszkańców miasta.

Poinformował, że obsługę prawną zapewnia mecenas Maciej Sikorski, a protokolantem jest Teresa Sawicka.

Ad. pkt 2

Przewodniczący Rady Dariusz Duczek przedstawił porządek obrad - zgodnie z **zał. nr 2**.

Odczytał wniosek Burmistrza Miasta Kętrzyn o zmianę porządku obrad XL sesji – wniosek stanowi **zał.nr 3** do protokołu. Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza zmianę porządku o treści:

- wprowadzić punkt 5 porządku o treści - podjęcie stanowiska Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie zasadności wizyt i akceptacji składu osobowego delegacji przedstawicieli Gminy Miejskiej Kętrzyn.

W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 19 radnych. „Za” przyjęciem zmiany porządku obrad głosowało 19 radnych – jednogłośnie – zmiana porządku obrad została przyjęta.

Do poniższego porządku obrad wraz ze zmianą:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przedstawienie porządku obrad – zgłaszanie wniosków o zmianę porządku obrad.
3. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - 3.1. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Kętrzyn na lata 2017-2027.
 - 3.2. zmian w budżecie miasta,
 - 3.3. przyznania dotacji celowej z budżetu miasta na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane.

4. Podjęcie stanowiska w sprawie zapoznania się z planami komisji stałych Rady Miejskiej w Kętrzynie na II półroczu 2017r.
 5. Podjęcie stanowiska Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie zasadności wizyt i akceptacji składu osobowego delegacji przedstawicieli Gminy Miejskiej Kętrzyn.
 6. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady oraz prac między sesjami.
 7. Interpelacje i zapytania radnych.
 78. Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych.
 8. Wolne wnioski, informacje, oświadczenia.
 9. Przyjęcie protokołu XXXIX sesji Rady Miejskiej w Kętrzynie z 22.06.2017r.
 10. Zamknięcie XL sesji Rady Miejskiej w Kętrzynie.
- innych uwag nie zgłoszono, tym samym porządek został przyjęty.

Ad. pkt 3 Podjęcie uchwał w sprawach:

3.1.

Przewodniczący Rady Dariusz Duczek odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Kętrzyn na lata 2017-2027.

W tym miejscu posiedzenia Karol Lizurej – Pełnomocnik ds. rozwoju przedsiębiorczości w Urzędzie Miasta Kętrzyn omówił prezentację zadania inwestycyjnego pn. Zagospodarowanie terenu Górki Poznańskiej w Kętrzynie”.

Poinformował, że koszt tej inwestycji wynosić będzie – 5 044 915,47 zł, uzyskano dofinansowanie z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko Mazurskiego na lata 2014-2020 w kwocie 3 250 489,14 zł. zaś wkład własny wynosić będzie 1 794 426,33 zł. Realizacja zadania planowana jest od września 2017r. do grudnia 2018r.

Następnie Przewodniczący Rady Dariusz Duczek odczytał pozytywne opinie Komisji problemowych do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Kętrzyn na lata 2017-2027.

Radni nie zgłosili uwag do przedmiotowego projektu uchwały i Przewodniczący przystąpił do głosowania.

W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 18 radnych. „Za” podjęciem uchwały oddano 15 głosów, 0 głosów „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się” – uchwała została podjęta.

Uchwała nr XL/244/17 Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Kętrzyn na lata 2017-2027 – stanowi zał. nr 4 do protokołu.

3.2.

Przewodniczący Rady Dariusz Duczek odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta.

Przedstawił pozytywne opinie Komisji problemowych do projektu uchwały.

Radni nie zgłosili uwag do przedmiotowego projektu uchwały i Przewodniczący przystąpił do głosowania.

W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 19 radnych. „Za” podjęciem uchwały oddano 14 głosów, 0 głosów „przeciw”, 5 głosów „wstrzymujących się” – uchwała została podjęta.

Uchwała nr XL/245/17 Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie zmian w budżecie miasta – stanowi zał. nr 5 do protokołu.

3.3.

Przewodniczący Rady Dariusz Duczek odczytał projekt uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu miasta na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane.

Przedstawił pozytywne opinie Komisji problemowych do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag do przedmiotowego projektu uchwały i Przewodniczący przystąpił do jej głosowania.

W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 19 radnych. „Za” podjęciem uchwały oddano 19 głosów, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” - uchwała została podjęta.

Uchwała nr XL/246/17 Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie przyznania dotacji celowej z budżetu miasta na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane – stanowi zał. nr 6 do protokołu.

Ad. pkt 4

Przewodniczący Rady odczytał projekt stanowiska w sprawie zapoznania się z planami komisji stałych Rady Miejskiej w Kętrzynie na II półrocze 2017r.

Przedstawił pozytywne opinie Komisji problemowych do projektu stanowiska. Radni nie zgłosili uwag do projektu stanowiska i Przewodniczący przystąpił do głosowania.

W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 19 radnych. „Za” podjęciem stanowiska oddano 19 głosów, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” - stanowisko zostało podjęte.

Stanowisko Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie zapoznania się z planami komisji stałych Rady Miejskiej w Kętrzynie na II półrocze 2017r. – stanowi zał. nr 7 do protokołu.

Ad. pkt 5.

Przewodniczący Rady odczytał projekt stanowiska Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie zasadności wizyt i akceptacji składu osobowego delegacji przedstawicieli Gminy Miejskiej Kętrzyn.

Przedstawił następujące opinie Komisji Rady Miejskiej do projektu stanowiska :

Komisja Rozwoju Gosp. i Finansów RM - opiniuje pozytywnie i nie wskazuje kandydata do składu delegacji

Komisja Edukacji , Kultury, Zdrowia i Spr. Socjalnych – opiniuje pozytywnie i wskazuje radną Helenę Szymkiewicz do składu delegacji do Złatych Hor, zaś radnego Jerzego Baranowskiego do składu delegacji do Włodzimierza Wołyńskiego.

Komisja Gospodarki Komunalnej RM - opiniuje pozytywnie i nie wskazuje kandydata do składu delegacji.

Wobec faktu, że zgłoszono tylko dwóch kandydatów, Przewodniczący Rady zaproponował radnym aby zgłosili jeszcze dwóch kandydatów do składu delegacji.

Radna Helena Szymkiewicz – zaproponowała do składu delegacji do Złatych Hor Sekretarz Miasta Teresę Dudzińską, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Radny Jerzy Baranowski - poinformował, że ze względu na sprawy rodzinne nie może wziąć udziału w delegacji miasta do Włodzimierza Wołyńskiego.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zaproponował radnego Zenona Buraczka do składu delegacji miasta do Włodzimierza Wołyńskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Innych kandydatur nie zgłoszono i Przewodniczący odczytał składy delegacji do Złatych Hor i do Włodzimierza Wołyńskiego i przystąpił do głosowania stanowiska.

W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 19 radnych. „Za” podjęciem stanowiska oddano 19 głosów, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” - stanowisko zostało podjęte.

Stanowisko Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie zasadności wizyt i akceptacji składu osobowego delegacji przedstawicieli Gminy Miejskiej Kętrzyn – stanowi zał. nr 8 do protokołu.

Ad. pkt 6

Radni otrzymali Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady oraz prac

w okresie między sesyjnym , które stanowi **zał. nr 9** do protokołu.

W uzupełnieniu sprawozdania Burmistrz Krzysztof Hećman przedstawił Komunikat nr 1 z 2017 roku Banku Gospodarstwa Krajowego informujący o wynikach oceny punktowej wniosków o udzielenie wsparcia finansowego na tworzenie lokali socjalnych, mieszkalnych, lokali wchodzących w skład gminnego zasobu mieszkaniowego. Wpłynęło 98 wniosków, wg. rankingu miasto Kętrzyn znalazło się na 13 pozycji z wnioskiem „Zmiana sposobu użytkowania lokali Kętrzyn ul. Chrobrego 4” i uzyskało wsparcie finansowe w wysokości 328 tys.zł. Wobec tego, miasto przy udziale środków własnych w wysokości 392 tys.zł wyremontuje 6 lokali komunalnych o różnych pow. od 38 m² do 60m² w budynku przy Chrobrego 4. Ogólny koszt inwestycji na dzień dzisiejszy wynosić będzie 712 tys. zł.

W tym miejscu posiedzenia Burmistrz Krzysztof Hećman publicznie podziękował za wkład pracy i zaangażowanie przy opracowaniu wniosku dla Z-cy Burmistrza Damianowi Nietrzebie, Naczelnikowi Wydziału Inwestycji – Kamilowi Radzewiczowi oraz Kierownikowi Biura Pozyskiwania środków Zewnętrznych - Wiolecie Stadnik, Pełnomocnikowi ds. rozwoju przedsiębiorczości - Karolowi Lizurejowi.

Jednocześnie stwierdził, że nie jest łatwo pozyskać środki finansowe z funduszy zewnętrznych, lecz miasto nie zamierza rezygnować i będzie startować w uczciwej konkurencji i przy kryteriach podlegających sprawiedliwej ocenie.

Burmistrz Krzysztof Hećman poinformował, że w związku ze zgłoszonym wnioskiem do Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko Mazurskiego Poddziałanie Infrastruktury Kultury – Dziedzictwo Narodowe – „Renowacja Zamku w Kętrzynie wraz z jego otoczeniem”, miasto jest na wstępnej liście po ocenie od strony formalno – prawnej. Ogólny koszt zadania zaplanowany został na kwotę 6 970 000,00 zł zaś miasto aplikuje o kwotę 5 576 000,00 zł.

Aplikacja będzie bardzo trudna , po wstępnej ocenie przeszły 34 projekty na ogólną wartość 132 mln. zł , zaś alokacja jest w wysokości 57mln. 317 tys. zł.

Ponadto zdaniem Burmistrza, dobrze się stało, że będzie realizowany projekt Górki Poznańskiej, będzie to bardzo dobre miejsce na lokalizację w tej części miasta skateparku dla młodzieży oraz naturalne otoczenie Osiedla Moniuszki oraz ulic Świerkowej, Sosnowej, będzie to miejsce do wypoczynku mieszkańcom z różnymi formami.

W miesiącu wrześniu miasto będzie aplikować o środki finansowe do Narodowego Programu Dróg Lokalnych na remont ulicy Poznańskiej i Wileńskiej. Jednocześnie będzie to się łączyć z realizacją projektu Górki Poznańskiej, tak aby można było wyłączyć kwestie miejsc parkingowych i utworzyć więcej miejsc prostopadłych niż równoległych.

Burmistrz Krzysztof Hećman poinformował również, że dziś odbyła pierwsza narada Rady Technicznej - budowy stadionu. Realizacja zadania przebiega prawidłowo, zgodnie z harmonogramem. Za kilka dni będzie konsultowany II etap budowy stadionu i zostanie ogłaszany przetarg w miesiącu wrześniu br. na który wyasygnowana będzie kwota ok.9 mln. zł. Burmistrz zwrócił się do tych wszystkich , którzy krytykują przebudowę stadionu i stwierdził , że w życiu są rzeczy mierzalne i niemierzalne , są różne wartości. Jednym z podstawowych zadań samorządu lokalnego, jest poprawa komfortu życia jego mieszkańców, i taki stadion , kino, amfiteatr czy górka poznańska, to właśnie jest ta poprawa. Jest to niemierzalne, wskaźnik biznesowy tego nie obejmuje, bo to jest wychowanie młodzieży, integracja społeczeństwa, wzajemne budowanie tożsamości swojego miasta. W takich kategoriach należy rozpatrywać i takimi kategoriami usprawiedliwiać tego rodzaju działania i dobrze , że większość mieszkańców potrafi to zrozumieć.

Ad. pkt 7

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Rafał Rypina – w imieniu sympatyków Klubu Sportowego „Granica” wyraził zaniepokojenie przyznaniem niskiej kwoty dotacji dla Klubu Sportowego „Granica”, na wnioskowaną kwotę 102 tys. zł przyznano kwotę 28 359 zł. Obecnie w Klubie jest 300 piłkarzy razem z zespołem seniorów, tak niska kwota dotacji może być niewystarczająca na funkcjonowanie Klubu.

Radna Anna Abramowicz – jakie koszty poniesiono na nasadzenia roślinne przy budynku Ogrodowa 19a? Czy warto było prowadzić nasadzenia roślin, skoro na dzień dzisiejszy pozostała tylko trawa, teren jest zaniedbany, może lepiej byłoby nie ponosić kosztów i nie sadzić żadnych roślin, tylko zasiać trawę.

Radny Zenon Wiszniewski – odczytał wniosek mieszkanki miasta Henryki Szturo o treści cyt. ”Związku z pismem zastępcy Burmistrza do Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie konsultacji dotyczących targowiska miejskiego, informuję, że nie otrzymała, do tej pory odpowiedzi. Podtrzymuję swoje wnioski z 22 czerwca br. i w dalszym ciągu wnoszę w ramach dostępu do informacji publicznej, o przedstawienie przez Burmistrza Miasta Radzie Miejskiej oraz mieszkańcom miasta wyników konsultacji, w tym podpisanych przez uczestników konsultacji, protokołów opartych o nagrania dźwiękowe z przebiegu konsultacji. Podtrzymuje także wnioski o przeprowadzenie przez Radę Miejską (lub zlecenie tego komisji rewizyjnej) kontroli w tej sprawie.”

Radny Zenon Wiszniewski - złożył wniosek o udzielenie w trybie dostępu do informacji publicznej, informacji w sprawie i odszkodowań za niewłaściwe wykonanie mieszkań w budynku KTBS położonego przy ul. Jaśminowej 6 w Kętrzynie. Pełna treści wniosku stanowi **zał. nr 10** protokołu.

Ponadto Zenon Wiszniewski w nawiązaniu do sprawozdań z działalności Spółek komunalnych przedstawionych przez Prezesów Spółek na posiedzeniach Komisji - odczytał pismo w którym, stwierdził, iż Spółki nadzorowane przez Burmistrza Miasta nie prawidłowo informują radnych i mieszkańców o swojej działalności i sytuacji finansowej, do której zobowiązane są przepisami prawa. Ostatnie podwyżki cen za dostarczanie wody i odprowadzanie ścieków, podwyżka cen za ogrzewanie oraz wysokie opłaty za śmieci pokazują, że Burmistrz źle pilnuje interesów mieszkańców i naraża na dodatkowe koszty. Dlatego też w ramach dostępu do informacji publicznej prosi o pilne dostarczenie pełnych sprawozdań Spółek miejskich. Sprawozdania te zostały zatwierdzone przez Burmistrza i przekazane do Sądu Rejestrowego, więc nie ma powodu aby ukrywać je przed mieszkańcami. Powinny być udostępnione na stronie internetowej tych Spółek.

Ad. pkt 7 Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych.

Burmistrz Krzysztof Hećman – w odniesieniu do powyższej wypowiedzi radnego Zenona Wiszniewskiego, stwierdził, że każdy pytać może tym bardziej radny, osoba publiczna. Lecz każdy powinien znać prawo i być oszczędnym w swoich ocenach. Jeśli Pan Wiszniewski będzie nadużywał ocen wobec osoby Burmistrza, to się kiedyś musi zakończyć albo zakończy się męską rozmową dwóch dżentelmenów, bądź ktoś inny zakończy w formie odpowiedniego postanowienia sądowego. Stwierdził z całym szacunkiem dla Pana Wiszniewskiego wiedzy, doświadczenia- cyt ” wypraszam aby Pan określał, że ja w sposób nieprawidłowy i nierzetelny nadzoruję pracę Spółek miasta. Nie ma Pan na to żadnego dowodu, publicznie to Panu mówię. Te wszystkie zestawienia, to Pana wiedza, jeśli ją Pan posiada, bardzo wątpię, bo musi Pan jeszcze dużo czytać. Jeśli ktoś Panu napisał o jakie zestawienia Pan wnioskuje, to proszę się zapoznać z KRS i jeśli czegoś niema to proszę złożyć odpowiedni wniosek do Spółki komunalnej. Proszę nie uprawiać populistycznej propagandy. Radny to także człowiek, który radzi, nie tylko

człowiek który krytykuje, aby pokazać się populistycznie. Więc niech Pan coś mądrego radzi. Informacje zostaną Panu przedstawione „ .

Natomiast w kwestii budynku przy ul. Jaśminowej, Burmistrz nie ponosi odpowiedzialności, zostały wyciągnięte wnioski polityczne wobec osób zajmujących wysokie pozycje polityczne i publiczne, które już nie pracują. Jednocześnie stwierdził, że nie odebrałby tego budynku w takim stanie. Nie za wszystko Hećman jest odpowiedzialny. Czy Pan jest odpowiedzialny za porządek na swojej ulicy Skłodowskiej, za każdy metr ?

Sprawa nie jest do końca zamknięta, to KTBS wypłacił odszkodowania będąc pozwanym w sądzie, czy je wyegzekwował od Spółki PREF BUD, to jest jego odpowiedzialność. Co można zrobić w tym zakresie, sprawa wypłaty odszkodowań jest znana i zostanie zbadana w nie przekraczającym terminu.

W kwestii pisma Pani Szturo przeczytanego przez Pana Wiszniewskiego, to Pani Szturo może zawsze ustalić swoją wersję wydarzeń. W konsultacjach wzięły udział osoby, które pracują na targowisku. W tej sprawie została udzielona Pani Szturo bardzo wyczerpująca odpowiedź przez Z-cę Burmistrza, który uczestniczył w tych konsultacjach.

Natomiast według Pana Wiszniewskiego i Pani Szturo konsultacje się nie odbyły, bo uważają, że nie zostało wzięte pod uwagę „ich zdanie”. Natomiast jeśli zostało by wzięte pod uwagę - to konsultacje były. Każdy ma prawo do swojej oceny sytuacji.

Budynek przy ul. Ogrodowej 19a - został powierzony do administrowania KTBS, jeśli faktycznie nie potrafi zadbać o należyte utrzymanie porządku otoczenia, to stosowane wynagrodzenia zostaną potrącone osobom odpowiedzialnym za taki stan i przekazane na cel charytatywny.

W kwestii KKS Granica” – Burmistrza Miasta stwierdził, że zagrożenia nie widzi. Środki były określone i było dużo wniosków, będzie drugi grant i na pewno nie zabraknie środków na działalność sportową Klubu. Jednocześnie zachęcił radnego Rafała Rypinę do wsparcia KKS „Granicy” i zostanie ponownie członkiem Klubu.

Ad. pkt 8 Wolne wnioski, informacje, oświadczenia.

Radny Zenon Wiszniewski – poinformował, że nie jest autorem pisma Pani Szturo, tylko je odczytał. Natomiast pismo na temat Spółek komunalnych, zostało złożone na posiedzeniu Komisji, teraz tylko je powtórzył.

Radna Anna Abramowicz- wnioskuję o ustawienie pojemników na psie odchody przy budynku ul. Ogrodowa 19a.

Radny Rafał Rypina - sprostował wypowiedzi Burmistrza i poinformował, że nadal jest członkiem Klubu KKS „Granica” i jego rzecznikiem.

Przewodniczący Rady odczytał odpowiedzi Burmistrza Miasta na wnioski zgłoszone na poprzedniej sesji przez radnych : Jerzego Baranowskiego i Andrzeja Niedźwieckiego.

Następnie Przewodniczący Rady Dariusz Duczek odczytał informacje, które wpłynęły do Rady Miejskiej:

- Dyrektor Biura Poselskiego Andrzeja Maciejewskiego w sprawie poparcia działań na rzecz samorządności w Polsce.

- Apel Stowarzyszenia Ekologicznego „Warto Być” dot. powstania fabryki płyt wiórowych w Biskupcu.
- Zarządu Dróg Powiatowych w Kętrzynie w sprawie wprowadzenia zmiany organizacji ruchu na ulicy Mielczarskiego.
- Prezesa MWiK sp. z o.o. dot. wezwania do polubownego rozwiązania sporu w sprawie dostaw wody z miejskiej sieci wodociągowej do Karolewa i Wopławki.
- Zaproszenie do Muzeum im. Wojciecha Kętrzyńskiego na koncert muzyki kameralnej w wykonaniu zespołu OPRO MUSICA ANTIQVA

Ad.pkt 9

Przewodniczący poinformował, że do protokołu nr XXXIX/17 nie wniesiono uwag i w związku z tym przystąpił do głosowania.

W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 18 radnych. „Za” przyjęciem protokołu oddano 18 głosów „za” - jednogłośnie – Przewodniczący stwierdził, że protokół nr XXXIX sesji Rady Miejskiej w Kętrzynie z dnia 22.06.2017r. został przyjęty.

Ad. pkt 10

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący zamknął XL sesję Rady Miejskiej w Kętrzynie.

Pełny zapis przebiegu sesji został zapisany w formacie audio i znajduje się na stronie .
http://bip.miastoketrzyn.pl/140/885/XL_sesja_Rady_Miejskiej_w_Ketrzynie

Na tym protokół zakończono i podpisano.
 Protokołowała: Teresa Sawicka

Przewodniczący
Rady Miejskiej w Kętrzynie
Dariusz Marek Duczek

2017. Nr 3 do publikacji
XL Sesja 2017 w Kętrzynie
2 dn 5 07 2017



BURMISTRZ
MIASTA KĘTRZYN
Krzysztof Hećman

**SPRAWOZDANIE
ZE SPOSOBU REALIZACJI
UCHWAŁ RADY MIEJSKIEJ W KĘTRZYNIE
PRZEZ BURMISTRZA MIASTA KĘTRZYN**

**SPRAWOZDANIE
Z PRACY BURMISTRZA MIASTA
ZA OKRES
19 czerwca 2017r. – 03 lipca 2017r.**

KONSULTACJE BURMISTRZA MIASTA KĘTRZYN

Na podstawie Zarządzenia Nr 249/10 z dnia 2 lipca 2010 r. Burmistrz Miasta Kętrzyn prowadzi konsultacje z pracownikami Urzędu Miasta i zarządzającymi jednostkami mu podległymi oraz przedstawicielami organów administracji publicznej, samorządów zawodowych, gospodarczych, społecznych, w sprawach istotnych dla Miasta Kętrzyn.

23 czerwca 2017r.

- Poinformowano o złożonej dokumentacji do pozwolenia na budowę ul. Wileńska-Poznańska.
- Polecono przygotować dokumentację na odwodnienie i drugi sięgacz przy ul. Górnej i polecono wystąpić z wnioskiem do mieszkańców o przekazanie prywatnych gruntów w celu budowy drogi.
- Wyrażono zgodę na wykonanie drogi wewnętrznej od zaplecza ul. Sikorskiego 51, 53, zgodnie z wnioskiem mieszkańców i polecono podjąć w tej sprawie określone czynności.
- Omówiono złożone wnioski o udzielenie dotacji do remontu zabytków. Wpłynęło 5 wniosków o udzielenie dotacji do wykonania dokumentacji oraz 6 wniosków o dofinansowanie na remont elewacji.
- Przedstawiono projekt kolumbarium na terenie istniejącego Cmentarza Komunalnego na działce nr 22 obręb Mała Nowa Wieś. Wykonanie jednego segmentu kolumbarium polecono zlecić Spółce PGK „Komunalnik”.
- Przedstawiono informację w sprawie organizacji konkursu p.n. „Najpiękniejszy balkon i rabata-Kętrzyn 2017” przy udziale Burmistrza Miasta Kętrzyn i Prezesa Spółdzielni Mieszkaniowej „Pionier”. Postanowiono o ogłoszeniu konkursu, zaakceptowano jego warunki i polecono rozpoczęcie procedury w tym zakresie.
- Wyrażono zgodę na wykonanie zabezpieczeń piaskownic na placach zabaw oraz na wykonanie ogrodzenia placu zabaw przy ul. Wyspiańskiego.
- Przedstawiono informację w sprawie porozumienia z Zarządem Powiatu w zakresie utrzymania dróg w sezonie 2017-2018. Polecono przygotować niezbędne dokumenty na takich samych warunkach, jak rok temu.
- Omówiono program Mazurskiego Świąta Kaszy.

SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI UCHWAŁ

z XXXIX sesji Rady Miejskiej w Kętrzynie – 22 czerwca 2017r.

1. Uchwała nr XXXIX/239/17 Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Kętrzyn za 2016r.- przesłano do nadzoru do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie, przekazano do Wydziału Finansowego; Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich; wywieszono na tablicy informacyjnej Urzędu Miasta oraz zamieszczono w BIP.
2. Uchwała nr XXXIX/240/17 Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Kętrzyn absolutorium z tytułu wykonania budżetu miasta za 2016r.- przesłano do nadzoru do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie, przekazano do Wydziału Finansowego; Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich; wywieszono na tablicy informacyjnej Urzędu Miasta oraz zamieszczono w BIP.
3. Uchwała nr XXXIX/241/17 Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie zmiany uchwały XVI/110/15 Rady Miejskiej w Kętrzynie z dnia 25 listopada 2015r. w sprawie przyjęcia „Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Miejskiej Kętrzyn” wraz z Prognozą oddziaływania na środowisko”. - przesłano do Wydziału Prawnego i Nadzoru Warmińsko-Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego w Olsztynie; przekazano do Wydziału Infrastruktury Komunalnej i Ochrony Środowiska Urzędu Miasta; Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich; wywieszono na tablicy informacyjnej Urzędu Miasta oraz zamieszczono w BIP.
4. Uchwała nr XXXIX/242/17 Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie udzielenia pomocy finansowej Związkowi Gmin „Barcja” w Kętrzynie na opracowanie dokumentacji technicznej budowy ścieżek rowerowych na terenie powiatu kętrzyńskiego na trasie Barciany-Stara Różanka.- przesłano do nadzoru do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie, przekazano do Związku Gmin „Barcja”; Wydziału Finansowego; Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich; wywieszono na tablicy informacyjnej Urzędu Miasta oraz zamieszczono w BIP.
5. Uchwała nr XXXIX/243/17 Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie udzielenia pomocy finansowej Związkowi Gmin „Barcja” w Kętrzynie na opracowanie dokumentacji technicznej

budowy ścieżek rowerowych na terenie powiatu kętrzyńskiego na trasie Kętrzyn-Gierłoż-Parcz. - przesłano do nadzoru do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie, przekazano do Związku Gmin "Barcja"; Wydziału Finansowego; Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich; wywieszono na tablicy informacyjnej Urzędu Miasta oraz zamieszczono w BIP.

Za Br. Burmistrza Miasta
T. Michalski
Burmistrz Miasta
Za Br. Burmistrza Miasta

Otrzymują: Radni Rady Miejskiej w Kętrzynie
Sporządziła: Milena Wilczyńska

Kętrzyn, dnia 2017-07-05

Zenon Wiszniewski

Radny Rady Miejskiej

w Kętrzynie

Burmistrz Miasta Kętrzyn

Towarzystwo Budownictwa Społecznego w
Kętrzynie

Radni i Mieszkańcy miasta Kętrzyn

Mieszkańcy budynku TBS położonego przy ul Jaśminowej 6 w Kętrzynie otrzymali odszkodowania za niewłaściwe wykonanie mieszkań. Według relacji mieszkańców występowały tam następujące wady: wilgoć, pleśń, grzyb, wyrzuszone panele podłogowe, ciekąca woda z sufitu. Część mieszkańców otrzymała za te wady odszkodowania.

W ramach dostępu do informacji publicznej, wnoszę o przedstawienie informacji:

- 1) Ile osób otrzymało odszkodowania.
- 2) Jaka była kwota odszkodowań.
- 3) Jaka była kwota odszkodowań dla poszczególnych osób.
- 4) Kto wypłacił odszkodowania.
- 5) Kto pokrył koszty odszkodowań.
- 6) Jakie konsekwencje wyciągnięto w stosunku do wykonawcy budynku.
- 7) Jakie konsekwencje wyciągnięto w stosunku do pracowników nadzoru TBS.

Proszę o pilne i rzetelne przedstawienie danych.

Zenon Wiszniewski